

Płock, dnia 18.12. 2018 roku

PZOZ/DZP/382/42PN/18

Wyjaśnienie treści SIWZ wraz ze zmianą jej treści

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa odczynników i produktów do diagnostyki laboratoryjnej i bakteriologicznej.**

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dn. 24.08.2017 r. poz. 1579) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1, dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów w pozycji A.13 konfekcjonowanych po 25 sztuk w opakowaniu oraz dla pozycji C.5 po 10 sztuk w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem ilości odpowiadającym zapotrzebowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, z odpowiednim przeliczeniem ilości odpowiadającym zapotrzebowaniu.

Pytanie Nr 2, dotyczy Pakietu nr 2

Opis przedmiotu zamówienia zał. nr 1 Parametry wymagane, podłoża do posiewów krwi, pkt. 11 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin ważności minimum 7 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 3, dotyczy Pakietu nr 2

Opis przedmiotu zamówienia zał. nr 1 Parametry wymagane, podłoża mikrobiologiczne na płytkach, pkt. 1 i 7 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby karty charakterystyk oraz aktualne certyfikaty kontroli jakości były dostępne na stronie internetowej www, do której Zamawiający posiada bezpłatny dostęp i jednocześnie odstąpi od złożenia kart charakterystyk z pierwszą dostawą?

Uzasadnienie: W ofercie Wykonawca przedstawi adres strony internetowej, na której będą znajdowały się instrukcje wykonania testów/ulotki informacyjne, karty charakterystyk substancji niebezpiecznych oraz instrukcje obsługi aparatu w języku polskim dostępne dla Zamawiającego całodobowo.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 4, dotyczy Pakietu nr 2

Opis przedmiotu zamówienia zał. nr 1 Parametry wymagane, podłoża mikrobiologiczne na płytkach, pkt. 5 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na minimalny termin ważności 5 tygodni dla płytek z krwią?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 5, dotyczy Pakietu nr 2

Opis przedmiotu zamówienia zał. nr 1 Parametry wymagane, paski z gradientem stężeń antybiotyku, pkt. 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin ważności minimum 12 miesięcy oraz 6 miesięcy dla pasków do mechanizmów oporności ESBL i MBL poz. B.21, B.22, B.26 z formularza cenowego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 6, dotyczy Pakietu nr 2

Opis przedmiotu zamówienia zał. nr 1 Parametry wymagane Parametry wymagane, testy identyfikacyjne, pkt. 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin ważności minimum 4-7 miesięcy? Uzasadnienie: ze względu na skład i komponenty nie można określić terminu ważności odczynników na minimum określone przez Zamawiającego. Wykonawca nie ma prawa gwarantować okresu ważności dłuższego niż zalecany przez producenta.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 7, dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie tabeli asortymentowo-cenowej w celu szczegółowej wyceny materiałów zużywalnych do analizatora?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytania do Istotnych Postanowień Umowy (zał. nr 2A):

Pytanie Nr 8

§ 4 ust. 7 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wraz z przedmiotem umowy Wykonawca winien dostarczyć ulotki w języku polskim, zawierające wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje oraz instrukcje w języku polskim dotyczące magazynowania i przechowywania, jeżeli dostarczone produkty wymagają szczególnych warunków przechowywania **lub udostępni adres strony internetowej, na której będą dostępne ww. dokumenty.** Wykonawca zobowiązuje się również do nieodpłatnego udostępniania na bieżąco literatury fachowej związanej tematycznie z dostarczonym przedmiotem umowy oraz przekazywania informacji o wycofaniu, wstrzymaniu w obrocie, jak również informacji o nowo wprowadzonym i zarejestrowanym asortymencie.”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 9

§ 5 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia odpowiedzi na złożoną reklamację w ciągu 4 dni roboczych, w przypadku braku odpowiedzi reklamację uważa się w całości za uznaną zgodnie z żądaniem Zamawiającego.”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 10

§ 9 ust. 6 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Zamawiający ma prawo zlecić firmie zewnętrznej wykonanie badań, które miały być wykonane na przedmiocie dzierżawy, od momentu zawiadomienia, o którym mowa w ust. 4, do dnia przekazania urządzenia do ponownego użytku. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia różnicy poniesionych kosztów wynikających z ceny określonej w umowie oraz kosztu wykonania badań przez firmę zewnętrzną”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie, „Zamawiający jest zobowiązany do udokumentowania poniesionych kosztów” i dokona modyfikacji SIWZ. Pozostała część zapisów pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 11

§10 ust. 1 lit. a – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „w razie opóźnienia w dostawie – w wysokości 1 % wartości zamówionego a niedostarczonego w terminie towaru, za każdy rozpoczęty dzień roboczy opóźnienia,”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 12

§10 ust. 1 lit. c – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% niezrealizowanej części wynagrodzenia umownego brutto danego pakietu,”?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 13

§10 ust. 1 lit. f – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 5%?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 14

§10 ust. 1 lit. g – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „10% wartości niezrealizowanej części przedmiotu umowy brutto, gdy Zamawiający rozwiąże umowę w trybie natychmiastowym z winy Wykonawcy.”?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 15

§10 ust. 1 lit. h – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 1%?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona modyfikacji SIWZ.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dn. 24.08.2017r. poz. 1579) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

§ 4 ust. 7 - Załącznika nr 2A do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Wraz z przedmiotem umowy Wykonawca winien dostarczyć ulotki w języku polskim, zawierające wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje oraz instrukcje w języku polskim dotyczące magazynowania i przechowywania, jeżeli dostarczone produkty wymagają szczególnych warunków przechowywania lub udostępni adres strony internetowej, na której będą dostępne ww. dokumenty. Wykonawca zobowiązuje się również do nieodpłatnego udostępniania na bieżąco literatury fachowej związanej tematycznie z dostarczonym przedmiotem umowy oraz przekazywania informacji o wycofaniu, wstrzymaniu w obrocie, jak również informacji o nowo wprowadzonym i zarejestrowanym asortymencie.

§ 5 ust. 2 - Załącznika nr 2A do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia odpowiedzi na złożoną reklamację w ciągu 4 dni roboczych, w przypadku braku odpowiedzi reklamację uważa się w całości za uznaną zgodnie z żądaniem Zamawiającego.

§ 9 ust. 6 - Załącznika nr 2A do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Zamawiający ma prawo zlecić firmie zewnętrznej wykonanie badań, które miały być wykonane na przedmiocie dzierżawy, od momentu zawiadomienia, o którym mowa w ust. 4. do dnia przekazania urządzenia do ponownego użytku. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia całkowitych kosztów badań oraz transportu. Zamawiający jest zobowiązany do udokumentowania poniesionych kosztów.

§10 ust. 1 lit. a oraz lit. h - Załącznika nr 2A do SIWZ otrzymują brzmienie:

§ 10 KARY UMOWNE

1. Strony ustalają, że Wykonawca w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy obowiązany będzie zapłacić karę umowną z następujących tytułów oraz w następującej wysokości:
 - a. w razie opóźnienia w dostawie – w wysokości 1 % wartości zamówionego a niedostarczonego w terminie towaru, za każdy rozpoczęty dzień roboczy opóźnienia,
 - b. za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji w wysokości 2 % wartości brutto wadliwych towarów za każdy dzień roboczy opóźnienia, liczony od dnia wyznaczonego na usunięcie wady,
 - c. za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto danego pakietu,
 - d. 10 % wartości przedmiotu umowy brutto danego pakietu, gdy Wykonawca odstąpi od umowy z własnej przyczyny lub przyczyn leżących po jego stronie.
 - e. w przypadku niedotrzymania przez Wykonawcę terminu, o którym mowa w § 6 ust. 2 lit a niniejszej umowy, w wysokości 10% czynszu dzierżawnego określonego w § 6 ust. 4 umowy niniejszej umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,
 - f. w przypadku nie usunięcia wady, awarii lub usterki w terminie określonym w § 9 ust. 5 niniejszej umowy w wysokości 10 % czynszu dzierżawnego określonego w § 6 ust. 4 umowy niniejszej umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,

- g. 10% wartości przedmiotu umowy brutto, gdy Zamawiający rozwiąże umowę w trybie natychmiastowym z winy Wykonawcy.
 - h. za opóźnienie w potwierdzeniu otrzymania reklamacji w wysokości 1% wartości brutto wadliwych towarów za każdy dzień roboczy opóźnienia, liczony od dnia wyznaczonego na potwierdzenie otrzymania reklamacji.
 - i. za opóźnienie w wykonaniu reklamacji w wysokości 2 % wartości brutto wadliwych towarów za każdy dzień roboczy opóźnienia, liczony od dnia wyznaczonego na realizację reklamacji.
2. Kary umowne, o których mowa w ust. 1 nie zostaną naliczone wyłącznie w przypadku, gdy niewykonanie lub niewłaściwe wykonanie zobowiązania nastąpiło na skutek siły wyższej.
 3. Strony zastrzegają sobie prawo dochodzenia na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego wysokość zastrzeżonych kar umownych.
 4. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie kar umownych z przysługującego mu wynagrodzenia, po upływie terminu na zapłatę określonego w wezwaniu Wykonawcy do ich zapłaty.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl

WICEPRZESZESZARZĄDU
Marek Stawicki

PROKURENT
Maja Kulesza

Wyjaśnienie treści SIWZ wraz ze zmianą jej treści PZOZ/DZP/382/42PN/18 z dn. 18.12.2018
Zgodnie z SIWZ Zamawiający prosi o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02

Otrzymano dnia Ilość stron Podpis i pieczęć Wykonawcy

ARSZY INSPEKTOR

Maria Mikulska

00737

mgr Barbara Kazmierska
DIAGNOSTA LABORATORYJNY
specjalista mikrobiolog

FORUS. ERGONOMIA

Magdalena R...